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PROCESO SELECTIVO PARA CUBRIR UNA PLAZA DE PERSONAL FUNCIONARIO CON LA 

CATEGORÍA DE INGENIERO TÉCNICO INDUSTRIAL POR EL SISTEMA DE CONCURSO-

OPOSICIÓN OEP 2020. 

 

VALORACIÓN DEL CONCURSO DE MÉRITOS 
 

RECTIFICACIÓN DE ERRORES 
 
 

Se procede a corregir de oficio errores de transcripción detectados por el 
Tribunal calificador: 

 
 

  

ASPIRANTE 
FORMACIÓN. 

MÁXIMO 5 
PUNTOS 

EXPERIENCIA 
PROFESIONAL. 
MÁXIMO 15 

PUNTOS 

TOTAL FASE 
CONCURSO. 
MÁXIMO 20 

PUNTOS 

9 Gutiérrez Gómez, Bruno 0 0 0,00 
16 Romero Blanco, Carlos 0 0,9 0,90 

 
 

El plazo de presentación de reclamaciones será de tres (3) días hábiles a contar 

desde el siguiente a la publicación del presente anuncio en el Tablón de Edictos del 

Ayuntamiento y en la página web municipal. 

 
 

En Villaviciosa de Odón, a la fecha y con la firma electrónica que figura en el 
documento.  

 
 

La Vocal-Secretaria del Tribunal, 
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